



## Bayer Zsolt: ?szinte érdekl?dés

2017 június 05. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Megvettek benneteket kilóra? Vagy túltoltátok a cuccot, és még nem sikerült visszatérni az utazásból?

Tisztelt 444 Szerkeszt?ség!

?szinte, tágra nyílt szemekkel érdekl?döm, hogy maradhatott ki nagyszer?, kérlelhetetlenül pártatlan, senki által sem irányított, becsületes lapjuktól Botka László vagyona illetve vagyonebevallása?

Ha esetleg nem hallottak volna róla eddig, arról van szó, hogy Botka László elfelejtette beleírni vagyonyilatkozatába a Rolexét, egynémely ingatlanát, a 25 millás autóját stb.

Ha egy kormánypárti politikus nem írja be vagyonyilatkozatába a konyhai hokedlit, a maguk ?rületesen, hipszteresen, bokorarcúan, elbaszottul és kurvára pártatlan, független, tisztességes lapja haladéktalanul moccan, vezet? hírnek feltolják a be nem vallott hokedlit, körüljárják, alaposan, nem kerüli el figyelmüket egyetlen apró részlet sem, megtalálják az összefüggést a be nem vallott hokedli és Orbán Viktor között, majd amikor ez az összefüggés megvan, akkor önök haladéktalanul felkeresik a hokedlit be nem valló kormánypárti politikust, lesb?! megtámadják, orra alá mikrofont tolnak, és nem eresztik az istennek se, mert a maguk bevállalós, modernül genderesen fiatalos, könyörtelenül harcos ?rkutya lapja nem engedheti meg magának, hogy egy politikus ne vallja be a kibaszott hokedlijét.

Éppen ezért érdekl?döm ?szinte tisztelettel, nagy, tágra meredt szemekkel, kezeimet tördelve, hogy mi a rongybatekert, búbánatos, nem genderes, hagyományos faszér' nem toltátok még a mikrofonotokat a Botka László orra alá?

Megvettek benneteket kilóra? Vagy túltoltátok a cuccot, és még nem sikerült visszatérni az utazásból? Akár így, akár úgy, hamar szaladjatok Szegedre, mert ez a csend rá fog égni arra a mindent kiderítünk, mindent megírunk, mert mi aztán tényleg független, nem politika csináló újságírók vagyunk pofátokra!

Bayer Zsolt

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

### **Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következ? címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájku számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

DR. DRÁBIK JÁNOS  
**100 ÉVVEL TRIANON UTÁN**  
DVD A trianoni gyaláizról tabumentesen



„Egy film amelyet minden  
magyarnak látnia kell”

**Ajánló**

---